



大会
第六十八届会议
议程项目 35
中东局势

安全理事会
第六十九年

2014年7月30日玻利维亚多民族国驻联合国代表和伊朗伊斯兰共和国
驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信

作为(不结盟运动和 77 国集团加中国)联合协调委员会的共同主席,我们谨向你转递不结盟运动和 77 国集团加中国联合协调委员会要求以色列停止对巴勒斯坦人民的军事侵略(特别是在加沙地带)的公报(见附件)。

请将本信作为大会议程项目 35 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

玻利维亚多民族国常驻联合国代表
兼 77 国集团主席

萨查略·伦蒂索·利斯(签名)

不结盟运动协调局临时代办
兼主席大使

葛莱姆·侯赛因·戴哈尼(签名)



2014年7月30日玻利维亚多民族国驻联合国代表和伊朗伊斯兰共和国驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信的附件

不结盟运动和 77 国集团加中国要求以色列停止对巴勒斯坦人民的军事侵略(特别是在加沙地带)的公报

联合协调委员会成员强烈谴责占领国以色列目前在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土对巴勒斯坦人民实施的军事侵略。侵略已造成大量平民伤亡，尤其是在加沙地带，1 000 多名巴勒斯坦人，包括数百名儿童、妇女和老人被以色列占领军杀害，6 000 多名平民受伤，180 000 多名平民流离失所。

委员会谴责肆意杀害和伤害巴勒斯坦平民的行为，包括将许多家庭的成员全部杀害，谴责大规模破坏住房和重要民用基础设施的行为，包括破坏水和环境卫生网络，这加剧了人道主义危机和加沙 180 万巴勒斯坦人民的苦难，他们在以色列八年的非人道封锁中一直遭受大规模集体惩罚。委员会对不断加深的人道主义危机表示严重关切，呼吁为满足平民的需要立即提供紧急人道主义援助。

委员会强烈谴责所有针对平民的暴力行为，不论暴行发生在何处，敦促所有各方尊重国际人道主义法和国际人权法义务。委员会吁请双方和所有有关的区域和国际方面紧急行动，努力实现持久、得到全面尊重的停火，以缓和这一危险局势，保护平民的生命。

委员会谴责占领国以色列将近东救济工程处包括学校在内的设施作为袭击目标，导致平民死亡，特别是在联合国旗帜下寻求庇护和安全的妇女和儿童。委员会要求联合国立即对近东救济工程处在加沙地带拜特哈嫩的小学于 2014 年 7 月 24 日遭到轰炸的事件展开透明的调查，并强调必须确保追究此类罪行的责任。该轰炸行动造成至少 17 名巴勒斯坦平民死亡。

联合协调委员会成员要求以色列立即停止对巴勒斯坦人民的军事侵略，呼吁国际社会特别是安全理事会尽一切努力制止以色列在加沙的军事行动，确保按照 2012 年 11 月的停火协议实现可持续的停火。委员会还呼吁就此做出严肃努力，使国际人道主义法得到充分尊重，确保保护巴勒斯坦平民，并呼吁取消以色列的封锁和停止对巴勒斯坦平民的一切集体惩罚措施。

委员会强调，必须对占领国以色列传达坚定的信息，要求其停止对加沙地带和包括东耶路撒冷在内的其余巴勒斯坦被占领土内的巴勒斯坦平民的军事攻击以及所有侵犯人权行为。必须要求以色列毫不拖延地履行国际法特别是《日内瓦第四公约》规定的所有义务，遵循所有联合国有关决议。委员会成员还强调，必须使占领国以色列对其所有违反国际人道主义法和侵犯人权的行為负责。

委员会请安全理事会立即采取行动，呼吁并确保停火，促成当地危机局势的缓和，挽救实现公正、持久和平与安全的前景；委员会确认安全理事会在 2014 年 7 月 28 日主席声明中为此做出的紧急呼吁。安全理事会必须履行《宪章》义务，紧急拯救和保护无辜平民的生命，避免局势进一步动荡，危及区域及国际和平与安全；必须为此通过一项决议。

在这一危机时刻，联合协调委员会成员重申，他们坚定不移地支持和声援巴勒斯坦人民，支持他们为实现自身不可剥夺的权利、实现自由、正义与和平的合法民族愿望而不懈努力。
